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Ezek vagyunk mi! 7.a 

Osztályfőnökünk: Jávor Gellért Tanár úr, aki mindig életvidám és mindig van valami szupi ötlete. 

A hetedikesek a legkisebbek ugyan az iskolánkban, de mi vagyunk a leghangosabbak. Az 
osztályunk védőszentje Szent Erzsébet, és a jól bevált motiváló mottónk pedig: a tanulás 
mindenekelőtt, a Jóisten mindannyiunk felett! A tanár urat egész bőséges létszámmal boldogítjuk, 
28-an, 16 lány és 12 fiú megoszlásban. 

A gólyatábor nagyon jól sikerült, már ott összehaverkodtunk egymással. Egy csapatként 
dolgoztunk és segítettük egymást. A tanár úrhoz nagyon szívesen fordultunk segítségért, mert 
tudjuk, hogy benne megbízhatunk. 

Az ismerkedést vasárnap folytattuk a geocachingen. Sajnos a túra hamarabb véget ért mint 
gondoltuk, mert a szemfüles szülők hamar kiszúrták az elrejtett tárgyat. 

Most voltunk osztálykirándulni az Országházban és Gödöllőn. A hangulat itt is fergeteges volt, bár 
a viselkedésünkön van még mit javítani, néha mindenkinek égnek áll tőlünk a haja. 

Azt hiszem, az egész osztály nevében mondhatom, örülök, hogy felvettek minket a Margitba és az 
elkövetkezendő hat évben arra törekszünk majd, hogy 10 év múlva büszkeséggel beszéljen rólunk 
Jávor tanár úr, és példák legyünk az új jövevények számára. 

  

  

  



7.b - 2027a Of.: Vámosi Judit 

  

 

  

  

A Szent Margit Gimnázium 7.b osztálya vagyunk. Nyár elején néhányan online megismerkedtünk, 
ami sokat segített az első találkozásnál. Az osztályfőnökünk az első naptól fogva igyekezett 
mindenben a segítségünkre lenni, és megszerettetni velünk ezt az iskolát. 

Az évnyitó utáni nap elindultunk a gólyatáborba, Máriabesnyőre, ahol kezdetét vette a sok kaland. 
Nagyon vidáman telt el a két nap.  Napközben gólyatáncot tanultunk, rövid jeleneteket adtunk elő, 
vicces feladatokat oldottunk meg, majd jött az éjszakai túra a horrorerdőben. Hazaérve, a Keleti 
pályaudvaron eltáncoltuk a híres gólyatáncot. 

Mindenki izgatottan és kíváncsian lépett be az első tanítási nap az iskolába. Hamar megtanultuk, 
hogy „nem ússzuk meg”!  Azóta eltelt három hét, és boldogan kijelenthetjük, hogy nagyon jó az 
osztályközösség és a tanáraink. Reméljük, 6 év múlva is úgy fogjuk érezni, hogy minden együtt 
eltöltött idő ajándék volt. 

  

  

  



8.a - 2026a Of.: Kornyilovné Dr. Máté Anita 

  

 

  

  

A régi felállásban folytatjuk margitos pályafutásunkat: 28-an vagyunk, 13 lány és 15 fiú, együtt 
jóban-rosszban. A földszintre költöztünk, így újabb környezetet kellett megszoknunk. A lényeg 
azonban nem változott, itt is van csocsóasztal a közelben, tehát hamar otthon éreztük magunkat. 
A szeptemberi osztálykirándulásunk során az első nap Győrben jártunk, a második napon pedig a 
százhalombattai Régészeti Parkba látogattunk el, ahol nemcsak az újkőkori házakat ismerhettünk 
meg, de készíthettünk ékszereket rézből, s kistáskát bőrből. A fiúk számára a legizgalmasabb 
mégis a videóklip készítés volt. 

Igyekszünk a tanulásban is helyt állni. Bár a nyolcadikos követelmények még nehezebbek, mint a 
tavalyiak, a matekfüzetben levő jelmondat: „Nem úszom meg!” arra sarkall mindenkit, hogy teljes 
erőbedobással tanuljon minden nap. Várjuk nagyon az osztályprogramokat. Reméljük idén is lesz 
lehetőségünk lézerharcolni, de szeretnénk szabadulószobába is menni, s sok-sok ötletünk van 
még, hiszen szeretünk együtt lenni. Éljen a 8. a! 
  

  

  



8.b - 2026b Of.:Pethő-Gazdag Cecília 

 

  

Mi vagyunk a 8.b osztály, már második éve a Szent Margit Gimnázium diákjai. Büszkék vagyunk, 
hogy ebbe az iskolába járhatunk és részesei lehetünk egy igazán összetartó osztályközösségnek. 
A múlt tanévben sajnos nem volt túl sok programunk, amelyek segítségével még jobban 
megismerhettük volna egymást, reméljük, az idén osztályfőnökünk elvisz bennünket izgalmas 
színházi előadásokra, elmegyünk többször kirándulni vagy múzeumba. Szeptemberben már 
voltunk szabadulószobában és Királyréten, ahova az erdei kisvasúttal érkeztünk. Megnéztük a 
Hiúz Házat, részt vettünk egy rendhagyó biológia órán és végigjártuk az ottani tanösvényt. A nap 
végén kipróbáltuk a hajtánypályát. Nagyon nagy élmény volt annak ellenére, hogy nem volt 
egyszerű hajtani ezt a járművet. 

Ha éppen nem osztályprogramon veszünk részt, akkor szorgalmasan tanulunk, igyekszünk 
megfelelni az elvárásoknak. Ez tavaly még időnként gondot okozott, de most már tapasztalt 
nyolcadikosokként sokkal könnyebben fog menni. Legalábbis reméljük! 

  

  



9.nyd - 2026b Of.: Horváth István 

  

  

 

  

Kicsit megszeppenve, de egyben várakozással telve léptük át szeptember elején új iskolánk 
kapuját: vajon mi vár itt ránk az előttünk álló öt évben? 

Még csak 3 hét van mögöttünk, de arra már rájöttünk, hogy itt tényleg zajlik az élet! Voltunk 
gólyatáborban, háromnapos várgesztesi osztálykiránduláson és úgy tűnik, iskolánk falai közt sem 
az unalomé a főszerep! Osztályközösségünk alakulóban, egyre jobban megismerjük egymást, 
sokat nevetünk, és szívesen segítünk is egymásnak. 

Természetesen tanulnunk is kell, de nem bánjuk! A sikeres nyelvvizsga és érettségi nagy 
motivációt jelent számunkra! 

  

  



9.a - 2025a Of.: Lobmayer András 

 

  

Számunkra most nyíltak ki a nagygimnázium kapui. Az újdonságok közé tartozik a második idegen 
nyelv tanulása és a köszi. 

Nyáron sokan vettünk részt a szigetközi egyhetes vízi vándortáborban, ami életre szóló élmény 
volt. Napközben hatfős kenukban eveztünk a vadregényes ártéri erdők között, az éjszakáinkat 
pedig katonai sátrakban töltöttük. Dunaszigeten Lupus atya szentmiséjén vettünk részt és átadtuk 
gyűjtésünk eredményét, 100.000 Ft-ot a plébániai cserkészotthon felépítésére. Túránkhoz szép 
nyári időt fogtunk ki, csak az éjszakák voltak kissé hűvösek. 

Mivel tavasszal a járvány miatt csak egynapos kirándulásra mehettünk, szeptemberben 
megengedtük magunknak a három napos autóbuszos túrát is. Mindenki járt legalább egy olyan 
helyen, ahol eddig sosem, mert a busz sokfelé vitt minket: Hollókő, Somos-kő, Miskolctapolca, 
Aggtelek, Vizsoly, Boldogkő vára, Lillafüred. 

Érzékeljük, hogy ebben az évben is tanulni kell, ezért nagyon oda fogjuk tenni magunkat, hogy 
idén is az élvonalban végezzünk. 

  

  

  



9.b - 2025b Of.: Sipossné Sz. Ildikó 

 

  

Ahogy azt matek órán megtanultuk, az osztályunk a 9.b halmazát alkotja. Szerintem nem ez a 
helyes kifejezés, ugyanis a halmazok elemeinek van egy közös tulajdonsága, míg nekünk nincsen. 
Talán az, hogy mindannyian szeretünk ide járni, ha az számít. De annak ellenére, hogy mennyire 
különbözünk, a közösség fantasztikus. Amíg meg nem ismertük egymást, mind azt hittük, hogy 
ilyen csak a könyvekben van. Akárki akárkivel el tud beszélgetni, és mindenben összetartunk. 

Bár a koronavírus miatt nem voltunk sok osztálykiránduláson, az eddigiek mind emlékezetesek 
voltak. Nekünk nem is számít igazán, hogy hova megyünk, hanem csak az, hogy együtt legyünk. 
Ennek nemcsak a társaság az oka, hanem az is, hogy a 9.b halmaznak van egy légköre, ami 
semmihez sem hasonlítható. Nagy álmokkal és reményekkel kezdjük a harmadik évünket itt, a 
Szent Margitban, és ezerfelé szeretnénk eljutni az életben, de a szívünk mélyén mindannyiunknak 
hiányozni fognak az ebben a halmazban töltött évek. 

Marlyin Mila 

  

  

  



9.c - 2025d Of.: Szegedi Katalin 

  

 

  

Első találkozás: minden gyerekben van félelem, amikor új iskolába kerül. Meghatározó az, hogyan 
tud beilleszkedni az új közösségbe. Osztályfőnökünk Szegedi Katalin, az első perctől kezdve 
éreztük, hogy számára is fontos egy jó közösség kialakítása. 

Az évnyitó másnapján ott álltunk friss „gólyaként” a Keleti pályaudvar csarnokában és csak annyit 
tudtunk egymásról, hogy az elkövetkező években minden napunkat együtt fogjuk tölteni. Többen 
nagyon kislétszámú osztályból érkeztünk és emiatt nagyon furcsán éreztük magunkat. A 
Máriabesnyőn töltött két nap alatt nyitottabbá váltunk, sokan már ekkor összebarátkoztak. 
Köszönjük az ifiknek a sok jó programot, játékot, no és a vicces hangulatot! 

Alig egy hét tanulás után három napos osztálykirándulásra mentünk. Az osztályfőnökünktől, ez egy 
merész, de kiváló ötlet volt. Voltak kötelező programok (Hegykő – Csipkeház és termálfürdő, 
Fertőrákosi kőfejtő, Páneurópai Piknik Emlékpark, Fertőd – Eszterházy kastély), mégis maradt sok 
idő a közös játékokra (röplabda, foci, ping – pong, csocsó - bajnokság). A hegykői plébánia 
közösségi házában laktunk, ahol a vacsorák kivételével önellátásra rendezkedtünk be. Igyekezett 
mindenki segíteni a feladatok végrehajtásában pl. vásárlás, reggeli és napközbeni szendvicsek 
elkészítése, közös főzés, mosogatás stb. Olyan érzésekkel jöttünk haza, mintha már évek óta 
ismernénk egymást. Hazatérve a kirándulásról megmaradt az osztály jókedve, szeretünk 
jókat beszélgetni, sokat nevetünk, segítjük egymást a tanulásban (na és a leckeírásban :-) ), 
kezdünk összekovácsolódni. Az eltelt közel egy hónap harmadik közös, iskolán kívüli élménye 
egy színházlátogatás volt. 

Tilles tanárnővel nem csak a látottakról beszélgettünk, hanem a színházi viselkedésről, 
öltözködésről is. Bízunk benne, hogy a tanulásban is hamar „magunkra találunk” és sikeresen 
vesszük az akadályokat!  

  

   

  



9.d - 2025d Of.: Csutka Éva 

  

 

  

Mi vagyunk a 9.D osztály! A szám ne tévesszen meg senkit, nem első évünket kezdtük meg idén, 
hiszen tavaly ősszel, mi voltunk azok a szerencsés diákok, akik bekerülhettek a nyelvi előkészítős 
osztályba. Az elmúlt évünk viszont nem csak nyelvtanulással telt. Bár a gólyatáborunk sajnos 
elmaradt a COVID miatt, osztályfőnökünk sok jópofa programot szervezett nekünk, és a folytonos 
bontott órák ellenére is jó kis osztállyá kovácsolódtunk. 
Nem tagadhatjuk, a nyarat mindenki rövidnek találta, de mind izgatottan tértünk vissza az 
osztályba, hisz egy új osztálytársat köszönthetünk köreinkben. Immár nem 38–an, hanem 39–en 
boldogítjuk tanárainkat. 

(Nemes Ajsa 9.D) 

  

   

  



10.a - 2024a Of.: Solnay Márta - Simonfai Teodóra 

 

  

Az idei tanév már a negyedik megkezdett iskolaévünk a Szent Margit Gimnáziumban. A másfél év 
karantén minket is megviselt, voltak jobb és rosszabb időszakaink, de szerencsére nem veszítettük 
el egymást a távoktatás időszakában sem. Reméljük, idén nem kell elszakadnunk egymástól! 

Nagy tervekkel indítjuk a 10-es tanévünket: kétnapos osztálykirándulásra megyünk a 
Dunakanyarba, majd a tavalyi évben elmaradt színházi bemutatónkra készülünk (Nóti Károly: 
Lepsénynél még megvolt…). Feladataink megvalósításában Solnay Márta tanárnő mellett Simonfai 
Teodóra tanárnő is támogat bennünket, így már két oldalról figyelnek és noszogatnak bennünket, 
ha véletlenül menet közben elfáradnánk:) 

Persze a tanulás mellett idén is igyekszünk jól érezni magunkat, és reméljük, osztályközösségünk 
sokszor csal majd örömteli mosolyt a gimnázium tanárai és diákjai arcára. 

(Márton Réka, 10.a) 

  

  

  



10.b - 2024b Of.: Veszelovszki Balázs 

 

  

  

Mi egy vidám, jókedvű, jól összeszokott csapat vagyunk; a negyedik évünket kezdjük meg az idén. 
Az elmúlt években számos programon vettünk részt, ezek kovácsolták össze az 
osztályközösséget. Két nyári táborunk gyönyörű helyeken: a Tisza-tónál és az Őrségben volt, de 
megcsodáltuk már a Felvidék magyar városait is: sétáltunk a pozsonyi adventi vásáron, megnéztük 
a garamszentbenedeki apátságot, a lévai várat, a rimaszombati belvárost, az érsekújvári 
látnivalókat, de belföldön is sokfelé járhattunk. Emlékezetes utunk a Karancs-Medves vidékén, a 
Mátrában és az Ópusztaszeren tett kirándulás. 
Bár az elmúlt nehéz tanév elzárt minket egymástól, mi az online térben is igyekeztünk megtalálni 
az együttlét lehetőségét. A mindennapjaink az iskolában tanulással telnek, ez az év a faktválasztás 
ideje számunkra. Most döntjük el, ki merre megy tovább. Hány orvos, tanár, ügyvéd, mérnök lesz 
a csapatban? Ez az év erről szól számunkra, és – reményeink szerint – a további együtt töltött 
időről. 

   

  



10.c - 2024c Of.: Dr. Vasas Géza 

 

  

  

Mi vagyunk a 10. C osztály. Elsőre talán soknak tűnhet a 36 fő, de a kevesebb nem föltétlenül jobb. 
Így egy picit olyanok vagyunk, mint egy metropolisz: a legkülönbözőbb emberek a legkülönbözőbb 
célokkal. Mégis mindenki megtalálhatja, megtalálja a helyét, és ezután segíteni is tud a másiknak. 
Ezért jó belépni hozzánk, s ezért vagyunk hálásak, hogy ennek a közösségnek a tagjai lehetünk. 
Barát és idegen jöjj közénk, szívesen látunk!! 

  

  



10.d - 2024d Of.: Urbán Diana 

  

 

  

Már harmadik éve járunk az iskolába, reméljük, hogy idén már valóban az egész évben járhatunk 
iskolába és több osztályprogramunk is lesz. Tavaly egész jól belejöttünk az online tanulásba, de 
nagyon hiányoztak az osztálytársak és – ha nem is annyira, de – a tanárok is. Bár tartottunk online 
osztálykarácsonyt és keresztutat is, de ez még sem volt az igazi. Májusban külön busszal voltunk 
a Mátrában, szeptemberben pedig Tatán az Esterházy kastélyban és a Rózsadombon Gül Baba 
türbéjében jártunk és a szemerkélő eső ellenére  túráztunk is. 

Tanáraink szerint kezdünk kicsit megkomolyodni, lehet, hogy kicsit lassabban, de igazi gimnazisták 
lettünk. Szeretnénk idén javítani a tanulmányi eredményünkön, és év végére talán már az osztály 
többsége megszerzi az angol nyelvvizsgát is. 

  

  

  



10.e - 2024e Of.: Seidler Gizella 

  

 

  

Két igen szokatlan tanév áll mögöttünk, nagyon sajnáljuk, hogy kevés időt tölthettünk együtt, mégis 
tanáraink segítségével fejlődtünk és sikerült elsajátítanunk a tananyagot. A nyelvi előkészítő 
roppantul hasznos volt számunkra, többen már nyelvvizsgával rendelkezünk. Amikor a személyes 
találkozás lehetősége újra fennállt, a csapatunk sok helyre ellátogatott, például Esztergomba, 
Székesfehérvárra, a Sziklatemplomba, a Nemzeti Múzeumba, kipróbáltuk az UrbanGo budavári 
szakaszát és paintball pályára is elmehettünk. Ezek a kirándulások erősítették a közösséget és 
elmélyítették a barátságokat. Iskolánk egyik alappillére a katolikus hitgyakorlat. Ez egy olyan 
kötelék, aminek óriási összetartó ereje van, mind a diákok, mind a tanárok között. 

Az évek során számos reggeli misére és lelki napra is sor került. Iskolánkat több hittan tanár erősíti, 
akik meghallgatnak minket és támogatást nyújtanak. Bátran kijelenthetjük, hogy az 
osztályközösségünk páratlan, kiállunk egymás mellett és a tanulásban is segítjük társainkat. Még 
attól sem riadunk vissza, hogy reggel egy kicsit korábban keljünk és 0. órában korrepetáljuk azokat, 
akiknek szükségük van rá. Reméljük, hogy ebben a tanévben nem kényszerülünk online oktatásba 
és a tanulás mellett újabb, a közösséget erősítő élményekben lehet részünk. 

(Barta Dorottya, Bodnár Laura, Dévényi Richárd)! 

  

  

  

  



11.a - 2023a Of.: Kiss Orsolya 

  

  

 

  

Immáron 5 éve van együtt ez a kis csapat. A kezdeti ismerkedős időszak után elmondhatjuk, hogy 
igazán összeszokott közösséggé váltunk. Ezt mi sem bizonyitja jobban, minthogy iskolán kivűl is 
szívesen találkozunk egymással, figyelünk egymásra, segítünk egymásnak, ha kell. Bár az újonnan 
felvett faktok kihívást jelentenek mindannyiunknak, úgy gondoljuk, mindenki sikeresen fogja 
teljesiteni ezt az évet is. 

  

  

  



11.b - 2023b Of: Dr. Szentgáli Zsolt 

 

  

A 2021-es év szeptemberét végre a személyes találkozások határozhatták meg és az oltások, 
jelentjük: mindannyian be vagyunk oltva, tudással és lendülettel is. Nagy a tét, próbálunk hozzá 
komolyodni, jövőre érettségizünk. 
Az első napokban döbbenetes volt a felismerés, többen is azt éreztük, mintha kevesebben járnának 
a Szent Margit Gimnáziumba, mint eddig... Hiányoztak a felsősök, eltűntek hirtelen az idősebbek, 
túl sok lett körülöttünk a „kicsi”.  Mintha mi nem változtunk volna: az idő csak állt volna évekig, 
pedig csak egy évfolyam jár már felettünk. Élesedik a helyzet. Van, aki örül ennek, van, akinek 
dráma, van, aki kineveti. 

A fakultációkat azonban nem lehet kikerülni, ez, persze, öröm, azzal foglalkozhatunk többet, amit 
szeretünk és körvonalazódik a homályból a cél. Vannak kevesebb veszéllyel (felvételibe számító 
jegyek) és több élménnyel járó terveink is. 

Osztályfőnökünk, Szentgáli tanár úr már tervezi az osztálykirándulásokat, különféle 
programokat. A Szentendrei Skanzenbe látogatunk hamarosan, a vírus miatt 
elbukott osztálykirándulásunkat (Hotel Medves) szintén pótoljuk.., és még mi mindent, ami 
kimaradt, és mi nem engedjük, mert az nem egy elmaradt tanítási óra! 

   

  



11.c - 2023c Of.: Pákh György 

 

  

Két rendhagyó és rendkívüli tanév van mögöttünk. Nem mi lettünk előmenetelben a legjobbak, de 
nagyon sokat fejlődtünk. Tanáraink „házhoz jöttek” az online tanulás során, sokat segítettek! 
Nekünk még megadatott, hogy a zárlat előtt múzeumba, színházba is eljussunk. Remek 
előadásokat láttunk! A tanév során a Dunakanyarban és Budai hegyekben túráztunk. 

A vég- a kezdet függvénye, hangzik el a „A császárok klubja” című filmben. Nálunk talán így lenne 
jobb megfogalmazni: az eredményesebb vég, az igényes újrakezdés függvénye. Komoly 
fogadalmakkal igyekszünk az utolsó két tanévünk feladatait megoldani, minél eredményeseben! 

  

  

  



11.d - 2023d Holczmann-né Dr. Fehér Ildikó 

  

 

  

A negyedik éve járunk már a Margitba, mert az első év nyelvi előkészítő volt. Így ebben a tanévben 
mindenki nagykorú lesz már. A létszám 34, a fiúk-lányok elosztása 15-19 a lányok javára. Nagyon 
sokszínű a közösség. A sok csendes, szorgalmas és jó tanuló diák mellet ott vannak a nagyhangú 
egyéniségek is, akik kevésbé tekintik a tanulást elsődleges feladatuknak. 

Az elmúlt két évet összesen kilenc hónap karantén szabdalta fel. Ennek ellenére a közösség és a 
kialakult barátságok zavartalanul megmaradtak. Amit a távoktatás okozott, az inkább a tanulás 
minőségében és az év végi osztályzatokban mutatkozott meg. A pótvizsga lehetőségek miatt 
azonban csak egy fővel csappant meg a létszám az idei tanév elejére. Most tizenegyedikben sokak 
számára mégis elkezdődött a felelősségteljes tanulás és az emeltszintű érettségikre való készülés 
is, bár az emeltszintű tantárgyak pontos kiválasztását sikerült a legkésőbbi időpontra kitolni. Lassan 
növekedésnek indult az angol középfokú nyelvvizsgák száma is. Idén májusban és júniusban 
ajánlatos lesz előrehozott középszintű érettségit tenni angol nyelvből. A 

lányok közül sokan várják már a jövő évi szalagavató bált, és többen jelentkeztek novemberben az 
idei bálra segédkezni, hogy mihamarabb tapasztalatot szerezzenek ezen a téren is. 

Nehéz dolog 34 embernek összetartani, és minden közös programon együtt részt venni. Nincsenek 
olyan diákok, akik szándékosan kihúznák magukat az osztály közösségi életéből, de a 
professzionális sportolók nem tudnak az iskolaidőn kívül a közösségben maradni. Tanévenként 
kétszer, vagyis összesen hatszor voltunk már közösen kirándulni. Megjártuk a Vértest, a 
Felvidéket, Pécset, a Palócföldet, a Duna partját és a Kis-Balatont is. Volt olyan diák, aki nyáron 
csatlakozott a kis létszámú diákzarándoklatunkhoz is. Nagyon szép és kimerítő élmény volt ez, 
amit nem bántak meg. Terveink szerint jövő nyáron folytatni fogjuk. 

  

  



11.e - 2023e Of.: Ávár Barbara 

 

  

A tavalyi évben a többség a sok nehézség ellenére sem lazított, ügyesen használta ki az idejét. 
Négyen C1-es nyelvvizsgát tettek le, egy tanulónak két nyelvből is sikerült a B2. A nyáron páran 
még a jogosítványt is megszerezték. Mindannyian tisztában vannak vele, hogy az utolsó két év 
eredményei meghatározók, ezért izgatottan várják most, hogy a fakultációkon a várakozásoknak 
megfelelően tudjanak a felvételire felkészülni. Szinte mindenki szeretne idén előrehozott érettségit 
tenni legalább egy tárgyból. 

 
Tavaly, még a lezárások előtt ellátogattunk Zsámbékra és Vácra, a nyitás után pedig Győrbe és 
Pannonhalmára. Megismertük Apor Vilmos életétútját, betekinthettünk a bencés diákok életébe, a 
könyvtárban megcsodáltuk a hatalmas gyűjteményt, sétáltunk az arborétumban és 
különleges gyógynövényeket kóstolhattunk. 

Az idei, év elejei kirándulási lehetőséget csakis a közösség építésére szerettük volna fordítani. 
Ehhez a Sárvárhoz közeli Sitkén találtunk egy felszerelt konyhával, hatalmas udvarral rendelkező 
zarándokházat. A három napot a gyerekek maguk szervezték: bevásároltak, főztek, játékot és 
városfelfedező vetélkedőt szerveztek. Rengeteg beszélgetés, játék és együtt töltött idő után 
oldottabban, egy nagy családként tértünk haza. Nagyon kellett már egy közös élmény! 

  

  



12.a - 2022a Of.: Kovács Eszter 

 

  

Idén utolsó évünket kezdtük a Szent Margit Gimnázium falai között. Talán az 
eddigi legeseménydúsabb középiskolai időszak fog következni, amit nagy izgalommal várunk. A 
szeptemberi kiváló hangulatú osztálykirándulás után a szalagavató következik, melyre nagy 
lelkesedéssel tanuljuk a táncokat. Ezt követően pedig májusban egy komoly megmérettetésre kell 
felkészülnünk, ami nem más mint az érettségi. 

  

  

  



12.b - 2022b Of.: Murányi Ilona 

 

  

A mi osztályunk egy igazi csodacsapat. Nagyon sok mindenhez értünk már, tudunk táncolni, 
énekelni, rövidfilmet készíteni vagy akár főzni is. Az elmúlt években sokat tanultunk egymástól és 
egymásról. Sokat tanultunk a bajtársiasságról és az összefogás hasznosságáról is. 

Reménykedve várjuk, hogy az új kihívások kevésbé lesznek nehezek, mint az eddigiek, bár 
mindenki tudja, hogy csak most jön az igazi megmérettetés. Megedződtünk, és minden, ami 
összeköt bennünket örökké így marad. Reméljük, még sok közös élményben lehet részünk együtt. 

Morva Boglárka 12.b 

  

  

  

  



12.c - 2022c Of.: Csontos Attila 

  

 

  
Kitörő örömmel és lelkesedéssel futunk neki utolsó gimnáziumi évünknek. Ebben nagy erőt ad 
nekünk utolsó osztálykirándulásunk, melynek során végre eljutottunk Délvidékre, és ott öt csodás 
napot töltöttünk, megnéztünk sok történelmi és művészi nevezetességet, esténként pedig jókat 
beszélgettünk, „chilleztünk”. 
Ezerrel készülünk a szalagavatóra, táncpróba táncpróbát követ, de közben nem feledkezünk meg 
tanulmányi kötelezettségeinkről sem, hiszen az érettségi vizsga Damoklész-kardként lóg a fejünk 
fölött. 
Derűsen gondolunk vissza nyári evezős túránkra a Körösökön, melyet a nyár legmelegebb 
napjaiban sikerült teljesítenünk. De sebaj, remekül éreztük magunkat, és még a német-magyar 
meccs izgalmait is átéltük egy óriáskivetítő előtt Békés város centrumában. 
Ezekkel a kellemes emlékekkel fölvértezve rugaszkodunk neki tehát az utolsó tanévnek, bízva 
abban, hogy valóban együtt tudjuk azt tölteni, itt, az iskolában. 

  

  



12.d - 2022d Of.: Csikai Klára 

 

  

Nemsokára bemutatkozunk! 

  

  

  



12.e - 2022e Of.: Dr.Urbányiné Farkas Dóra 

 

  

Az utolsó év, az utolsó bemutatkozás - idén 5. éve már, hogy beléptünk a gimnáziumba. Azóta 
rengeteget tanultunk a tudományokról és az emberi kapcsolatokról egyaránt. Sok kaland, izgalom, 
fáradság, na meg persze dolgozat van a hátunk mögött, de egy biztos: semmit nem cserélnénk el. 
Most, hogy elkezdődött ez az utolsó felvonás sulis színdarabunkban, igyekszünk minél több 
energiát a tanulásra, a nyelvvizsgákra, a jó felvételire fordítani, na meg persze a szalagavatóra, a 
táncra, de legfőképpen egymásra. A szuper osztálykirándulások, nyári táborok, a közös 
mozizások, fagyizások, korcsolyázások mind elmaradhatatlan részei az ittlétünknek. Mindenkinek 
az a célja, hogy minél többet lehessen a másikkal, régi és újabb barátságok szövődjenek, 
mélyüljenek el, hogy még jobban szeressük egymást, hogy mindez kitartson az iskola után is! 

 

 

  

  



Osztályok 2020-2021 

 

7.a - 2026a Of.: Kornyilovné Dr. Máté Anita 

 

 

  

2020 szeptemberétől járunk a Szent Margit Gimnáziumba. A járvány átírta a megszokott 
forgatókönyvet, ezért sajnos nem kerülhetett sor ismerkedős gólyatáborra, hosszú kirándulásra. 
Ennek ellenére 13 lányból és 15 fiúból álló osztályunk már egységes csapatként fordult rá az 
októberi napokra. Keményen küzdeni fogunk azért, hogy az iskola legjobbjai legyünk. Bár még 
tanuljuk, milyen a gimnazista élet, azt már eszünkbe véstük, mit jelent, hogy „Tollad van!”, és hogy 
„Nem úszom meg!”. Büszkék vagyunk rá, hogy Margitosok vagyunk! 

  

  



7.b - 2026b Of.:Pethő-Gazdag Cecília 

  

 

  

Mi vagyunk a 7.b osztály. Nagy bánatunkra augusztusban elmaradt a gólyatábor, de 
szeptemberben végre elkezdődött a tanítás a gimnázium falai között. Nagyon hamar 
megismertük egymást és már néhány hét alatt egy összeszokott osztály lettünk. Már volt egy 
osztálykirándulásunk is, vonattal, komppal mentünk Visegrádra, ahol egy jó kis túra után 
megnéztük a Fellegvárat. Osztályfőnökünk elvitt bennünket a Tutanhamon kiállításra is, ami 
nagyon érdekes volt. Reméljük, még sok ilyen jó hangulatú programon vehetünk részt az előttünk 
álló hat év folyamán. 

A tanulás? Hát…egy kicsit többet kell, mint az általános iskolában, de a tanáraink nagyon 
türelmesek, hagynak nekünk időt,  hogy hozzászokjunk ehhez az új helyzethez. Nagyon örülünk, 
hogy felvettek bennünket a Szent Margit Gimnáziumba, és egy összetartó osztályközösség tagjai 
lehetünk. 

  

  



8.a - 2025a Of.: Lobmayer András 

 

  

Osztályfényképünk szeptember 1-én készült. Mindenki friss, üde és kipihent. Néhányunk arcán 
azonban ott az aggodalom: „Idén is az élvonalban tudunk maradni?” Gazdagodtunk két új fiúval, 
így a fiúk-lányok aránya nálunk kiegyenlített. Hála Istennek a nyári táborunkat a járványszünetben 
megtarthattuk Gárdonyban, ahol kenuztunk, kerékpárral tavat kerültünk, ókori olimpiai játékokat 
játszottunk és madárgyűrűzésen is részt vettünk. Be fogjuk bizonyítani a tanév folyamán, hogy 
„nem ül tetű a processzor helyén”. 

8.b - 2025b Of.: Sipossné Sz. Ildikó 

  

 

 Végre szeptember lett és újra iskolába jöhettünk, ahol nagyon örültünk egymásnak, hiszen 
március óta nem találkoztunk. Furcsa újra iskolába járni, mert megszoktuk, hogy később 
kelhettünk és mi osztottuk be az időnket. Ezért újra kipróbáltuk a távoktatást, de még mindig nem 
az igazi. Az elmaradt osztálykirándulást a Velencei tónál pótoltuk, ahol nagyon jól éreztük 
magunkat. Így kéne suliba járni: kicsit tanulunk, kicsit szórakozunk. Most a tanulás jön! 



9.a - 2024a Of.: Solnay Márta - Simonfai Teodóra 

 

  

Az első félév hamar eltelt, a tanulás monotonitását Kecskeméten Görbe László atyánál, iskolánk 
volt igazgatójánál és a Láthatatlan Kiállításon törtük meg. Már épp belefáradtunk a második félév 
megpróbáltatásaiba, izgatottan vártuk a síszünetet, hogy pihenhessünk kicsit, amikor beütött a 
ménkű... helyett a vírus.  Igaz otthon lehettünk, de pihenés helyett a digitális oktatás várt ránk. Ez 
egyben azt a tapasztalást is hozta, hogy mégis szeretünk iskolába járni. 

  

  



9.b - 2024b Of.: Veszelovszki Balázs 

 

 

Egy nagyon vidám, szerető és szerethető csapat vagyunk, akik a harmadik évüket kezdik meg 
ebben a gyönyörű épületben, ahová öröm minden nap betérni! Ha éppen nem az iskolában 
vagyunk, akkor is igyekszünk együtt lenni! Az elmúlt másfél évben többször is országhatáron 
belül és kívül barangoltunk, megismertük a Felvidék híres helyeit és a Tisza-tó csodás élővilágát. 
Az elmúlt félévi terveinket a koronavírus áthúzta, de alig vártuk, hogy feloldják a karantént, máris 
közös sütögetős kerti partira jöttünk össze az egyik osztálytársunknál Solymáron, majd nyári 
osztálytábort tartottunk az Őrségben, ahol négy csodálatos napot töltöttünk el. Az idei évben 
válunk igazi gimnazistává, amit már nagyon vártunk! Új osztálytársak, új tanárok, új kihívások – 
nem félünk, bátran indulunk neki! 

   



9.c - 2024c Of.: Ferencziné Halmai Márta 

  

Ez az első évünk, így együtt, gimnazistaként. Mindannyian nagy izgalommal vártuk az 
iskolakezdést, és azt, hogy megismerhessük egymást. Jó volt látni, hogy már nagyon hamar 
megtaláltuk a közös hangot. Várakozással telve nézünk szembe az elkövetkezendő együtt töltött 
négy évünkre, és reméljük, hogy Istenben bízva, és egymást támogatva, igazi 
Margitosokként fogunk tudni helytállni. 

9.d - 2024d Of.: Urbán Diana 

 

 Tavaly nyelvi előkészítősök voltunk, ezért nagyon sok angolóránk volt. A tanításon kívül is voltak 
közös programjaink, jártunk a Nemzeti Múzeumban és a Budapest Történeti Múzeumban is. A 
karantén alatt jó volt, hogy nem kellett korán kelni és beutazni az iskolába. Az online tanulással 
megbirkóztunk valahogy, de nagyon hiányoztunk egymásnak, ezért a nyár végén már nagyon 
vártuk, hogy újra iskolába járhassunk. Az idei év lesz az első „igazi” középiskolás évünk, sok új 
tanárunk és tantárgyunk van. Reméljük, legalább olyan eredményesek leszünk idén is, mint tavaly. 

  

  



9.e - 2024e Of.: Seidler Gizella 

 

  

Az elmúlt tanév remekül indult a két napos gólyatáborral, ahol egészen jól összekovácsolódott az 
osztály. Közös cél volt a  középfokú nyelvvizsga megszerzése. Sajnos a pandémia „kicsit” 
megzavarta a terveinket. A tervezett közös rogramjaink egy része is elmaradt. Azért így is jártunk 
a Nemzeti Múzeumban, a Sziklakórházban, a Sziklatemplomban és UrbanGoztunk is a budai 
várban, de sajnos a második félévben csak az internet csodálatos világában a Classromban 
barangolhattunk. Nem is gondoltuk, hogy az iskola, a tanárok és az osztálytársak ennyire 
hiányozhatnak a számunkra. 

Ez a tanév is kellemesen kezdődött, hiszen pótolhattuk az elmaradt kirándulást, ami igen jól 
sikerült. Az új tanév nagy kihívást jelent, sok új tanár és tantárgy várt ránk, de készen állunk az új 
kihívásokra. Reméljük, hogy ebben a tanévben is legalább az elmúlt év eredményét hozzuk. Az 
osztályban változatlanul érték a tudás, a tanulás és a jó humor. Szerintünk egy igazán jókedvű, 
szerethető osztály vagyunk, bízunk abban, hogy mások is így gondolják... 

  

  



9.nyd - 2025d Of.: Csutka Éva 

 

  Kíváncsian és örömmel érkeztünk új iskolánkba. Mi vagyunk a gimi legnépesebb osztálya, de 
sokan sokfélék vagyunk, és mindenki másban jó! Nyelvi előkészítős osztály a miénk, így idén 
elsősorban az angol nyelvet tanuljuk intenzíven. Nagyon vártuk a kirándulást, hiszen a gólyatábor 
elmaradt. Ott végre volt lehetőségünk közös programokon részt venni, és együtt játszani. 
Szeretnénk, ha egy jó közösségé formálódnánk. 

10.a - 2023a Of.: Kiss Orsolya 

 

 

Magabiztosan vártuk negyedik gimnáziumi évünket. Tavaly sok színes programmal díszítettük a 
tanévünket és építettük tovább osztályközösségünket: kirándultunk Komáromban, túráztunk a 
Pilisben, megtekintettük a nagyszerű Hamlet színdarabot a Vígszínházban és korcsolyáztunk.  Az 
online időszak beköszönte előtt még éppenhogy meg tudtuk csodálni a gyönyörű Zeneakadémiát 
belülről is, ugyanis mi voltunk utolsó látogatói a létesítménynek, mielőtt bezárt volna. A jelenlegi 
helyzetre való tekintettel is igyekszünk a legtöbbet kihozni ebből a tanévből, tartva eddigi 
osztályátlagunkat. 

  

  



10.b - 2023b Of: Dr. Szentgáli Zsolt 

 

  

Az iskolát csak óvodásként vártuk ennyire. Virtuális tanítás helyett most visszakerültünk a padok 
mögé. Megnyugtat a rutin, hogy együtt lehetünk, tanulhatunk, és újra iskolába járhatunk. 
Szabadtéri programokkal készül az osztályfőnökünk, Szentgáli tanár úr, a hegyekbe megyünk. Már 
jól ismerjük egymást, félszavakból, maszkban is. A vírus teremtette lehetséges helyzetek közül a 
legjobbért imádkozunk, miközben a valószínűség számítást vesszük egyik kedvenc tantárgyukból, 
ami persze hogy a matek. 

10.c - 2023c Of.: Pákh György 

 

 Osztályunk sokat fejlődött a 9. osztály kezdeti nehézségei óta, Megértettük, ha nem késünk, 
nem hiányzunk és lelkiismeretesen dolgozunk, akkor eredményes tanévet zárhatunk. Így 
történt! A komoly tanulás mellet ismerkedtünk a főváros nevezetességeivel, remek színházi 
előadásokat láttunk, a Nemzeti Galéria kincseivel is elkezdtük az ismerkedést. Az új tanév 
izgalmai és élményei újabb kihívást jelentenek, amelyben iparkodtunk tisztességgel helytállni. 

  



10.d - 2023d Holczmann-né Dr. Fehér Ildikó 

 

  

A 10. D osztály harmadik éve jár a Margitba. Az első év nyelvi előkészítő volt. A fiúk és a 
lányok aránya: 15-20 a lányok javára. Az elmúlt két év sok programmal és vidámsággal is telt a 
kemény tanulás mellett. Sokat kirándultunk a Felvidékre, Pécsre, a Vértesbe, Palócföldre, 
melyekről az osztály kisfilmjében is láthatunk képeket. Több kulturális és játékos találkozót 
szerveztünk. Nagyon barátságos, udvarias, tisztelettudó és jólelkű diákok gyűltek össze a 
csapatban, akik kitanulták már az online tanulás csínját-bínját, és kitanították az ehhez kevésbé 
értő tanáraikat is. 

10.e - 2023e Of.: Ávár Barbara 

 

  

Az osztály nyelvvizsgákban és élményekben gazdag évet zárt – online. Megszületett az első C1-
es angol nyelvvizsga, de a természettudományos tantárgyak iránt is nagy a lelkesedés. 

Jártunk a bécsi természettudományi múzeumban, láttuk az Operaház Fantomját a 
Madách Színházban, megcsodáltuk Rubens festményeit a Szépművészetiben, karácsonykor sütit 
sütöttünk a Boszikonyhán és gyűjtést szerveztünk egy rászoruló család számára, tavasszal 
sétáltunk a várban és a budai hegyekben. 

  



11.a - 2022a Of.: Kovács Eszter 

 

 Immáron hatodik éve alkotunk egy igazán fantasztikus kis közösséget a gimnázium falain belül. 
Az idei tanévünk új kihívásokkal vár minket, hiszen különféle fakultációra, szakkörre, és 
nyelvvizsga felkészítőre jelentkeztünk. Komoly céljaink és terveink vannak a jövőre nézve. 
Mindemellett pedig jóleső érzéssel tölt el bennünket, hogy a szabadidőnkben is találkozhatunk és 
együtt elmehetünk például a trambulinparkba, vagy kirándulni. 

11.b - 2022b Of.: Bálint Katalin 

 

 Hetedik osztály év elején még el sem tudtuk képzelni, hogy idáig eljutunk, de idén már az ötödik 
évünket töltjük együtt az iskolában. Sokat változtunk, és még rengeteget foguk, hiszen a 
gimnázium csak egy lépcsőfok a személyiségünk kialakulása során. Számtalan túrán és 
kalandban lehetett részünk osztályfőnökeinknek köszönhetően. A tavalyi évet egy élményekben 
gazdag kirándulással kezdtük, de sajnos a második felében csak az internet csodálatos 
világában barangolhattunk. A digitális oktatás alatt rengeteget segítettünk egymásnak főleg a 
nehezebb tantárgyakban, és már biztosak vagyunk benne, hogy ez az oktatási forma nem foghat 
ki rajtunk újra. A jövőbe tekintve nagy terveink és céljaink vannak, amikért teszünk is. Az idei 
évben is készen állunk az új kihívásokra és akadályok legyőzésére. Jó csapat lettünk az évek 
során.. 

  



11.c - 2022c Of.: Csontos Attila 

 

 A szobafogságból szabadulva már júniusban tudtunk találkozni, hogy kenukkal bebarangoljuk a 
vadregényes Szigetközt. És most újra itt vagyunk az iskolában, örülünk egymás társaságának, de 
persze aggódunk is, hogy a várva-várt, többször elhalasztott délvidéki túránkat vajon meg tudjuk-
e valósítani. Tizenegyedikesek lettünk, már számítanak a jegyek, úgyhogy a tanulásra is még 
nagyobb hangsúlyt kell fektetnünk. Reméljük, erre a hagyományos keretek között fogunk tudni 
sort keríteni. 

11.d - 2022d Of.: Csikai Klára 

 

 
Bár tavasszal a Szászföldre és Székelyföldre tervezett osztálykirándulásunk nagy sajnálatunkra a 
vírushelyzet miatt elmaradt, a tavalyi tanévünk is programokban, közös élményekben igen gazdag 
volt. Az évet sok szép emlékkel és eredménnyel zártuk. A három hónapos karatén alatt a 
tananyagon kívül sokat tanultunk az önfegyelemről, a kitartásról, a bizalomról és 
felelősségvállalásról. No meg, mindezek előtt, az időbeosztásról. 

  

  



11.e - 2022e Of.: Dr.Urbányiné Farkas Dóra 

 

  

Szerencsések vagyunk: tavaly a karantén alatt ugyan távol voltunk egymástól, az évet mégis egy 
szuper nyári balatoni táborral zárhattuk. Idén újult erővel vágunk bele az utolsó előtti évünkbe. 
Mindegyikőnk kíváncsian, izgatottan készül az új kihívásokra, a fakultációra, nyelvvizsgára, 
érettségire. Leginkább azonban – mint minden évben – a sok közös élményt, kirándulást, 
fagylaltozást, mozizást és az elmaradhatatlan téli korcsolyázást várjuk. 

 12.a - 2021a - Of.:  Reichardtné Szabó Marietta 
  

 

2020 szeptemberében a hatodik, immár utolsó évünket kezdjük a gimnáziumban. A 
jelenlegi helyzetben nehezített pályán ugyan, de reméljük, hogy sikeresen fogjuk venni az 
akadályokat. Legelőször az előrehozott érettségikre készülünk, októberben angolból és 
informatikából. Bízunk benne, hogy a szalagavatót is sikerül megszervezni és lebonyolítani a tél 
folyamán. 
Tavasszal pedig jön az érettségi, addig is igyekszünk gyarapítani a nyelvvizsgáink és a felvételi 
pontjaink számát. 

 

  



12.b - 2021b Of.: Dr. Dósa Márta 

 

  

  

Ha röviden kellene jellemezni a 12. B. osztályt, csak annyit mondhatnánk, hogy a legkisebb 
létszámú osztály a Szent Margit Gimnáziumban. Ebben a tanévben osztályunk nekivág a 
tizenkettediknek. Izgalmas évnek nézünk elébe, hiszen senki sem tudhatja, hogy milyen 
formában fog zajlani az oktatás, azonban mi mindenre fel vagyunk készülve. 
Osztályközösségünk, talán a kis létszám miatt, egészen összekovácsolódott. Az online oktatás 
még erősebbé tette a kialakult barátságokat. Egymást segítve, ügyesen vettük az 
váratlan akadályokat. 
Közösségünk tizenegyedikre új elfoglaltságot talált magának; osztálytermünket 
rendszeresen kidíszítettük az évszaknak megfelelő stílusban. Ezt szívesen folytatnánk idén is a 
koronavírustól remélhetőleg mentes 148-asban. Tudjuk, hogy tanáraink, saját elmondásuk szerint 
ezért, és persze szellemes megjegyzéseink miatt, szívesen jönnek be hozzánk tanítani. Habár 
gyakori cserélődésük miatt ezt a kijelentést hajlamosak vagyunk megkérdőjelezni magunkban. 
Rengeteg osztályprogramon vagyunk már túl. Hetedikben, még mindenki fiatalabb volt és elég 
fitt, ahhoz, hogy közösen megkerüljük a Velencei-tavat. Azóta kicsit elkényelmesedtünk,így tavaly 
inkább a kulturális programok után érdeklődtünk. Kiállításokon szerzett információkkal, és 
színházi előadásokkal igyekeztünk tágítani látókörünket, csiszolni ízlésünket. 
Úgy néz ki szalagavató, ami a tizenkettedik év egyik legizgalmasabb eseménye, az idén 
rendhagyó lesz. Noha elszomorít mindenkit, hogy nem a megszokott formában ünnepelhetünk, 
ám ennek is nagyon örülnénk. Most, két hetes kényszerszünet után hatalmas erőbedobással 
kezdünk neki az évnek. Reméljük, hogy a tudomány is lassan nekikezd és legyűri ezt a csúnya 
vírust, hogy legalább az iskolánk falai között folytatódhasson a tanítás és itt érjük meg érettségit. 

  

  



12.c - 2021c Of.: Horváth István 

 

Úgy véljük, hogy osztályközösségünket a sulin kívül is építeni kell és a karanténig igyekeztünk is 
ennek szellemében élni életünket: túráztunk a Börzsönyben, bowlingoztunk, ellátogattunk a 
Nemzeti és a Liszt Ferenc Múzeumba, megismerkedtünk Pécs nevezetességeivel, megnéztük a 
FOMO és az 1917 című filmeket és láttuk Az ember tragédiája című darabot a Nemzeti 
Színházban. 

Végzős osztályként már főként az érettségire kell koncentrálnunk, de azért idén is igyekszünk 
közös élményeket szerezni!  

12.d - 2021d Of.: Orbán Krisztina 

  

 Végre beértünk a célegyenesbe! A tavalyi szabadulószoba, színház, mozi, a 3D Galéria és a 
Várkert Bazár kiállításai már a ködbe vesznek, a távoktatás utáni normafai kirándulásunk is 
homályosan dereng, hiszen nagy igyekezettel készülünk az érettségikre. Még most is nagyon 
megtréfál bennünket a járványhelyzet, de biztosan hozzásegít bennünket az igazán éretté 
váláshoz. 

  



12.e - 2021e Of.: Szegedi Katalin 

  

 

Idén sem fogunk unatkozni, hiszen rengeteg feladat vár és eseménydús programokban 
lesz részünk: szeptemberi osztálykirándulás, előre hozott érettségik, szalagavató - melyben 
bízunk, hogy meg lesz tartva - egyéb osztályprogramok, ballagás és az ÉRETTSÉGI. 
Szeretnénk, hogy a vírus ellenére is izgalmas, élményekben gazdag évünk legyen, s tanáraink és 
iskolatársaink jó szívvel emlékezzenek ránk, a 12. E osztályra! 

 

  



Osztályok 2019-2020 
7.a - 2025a Of.: Lobmayer András 

 

Igaz, hogy most a legkisebbek vagyunk, de bebizonyítjuk, hogy megálljuk a helyünket a 
Margitban. A gólyatáborban, ahol kanárisárga pólókat kaptunk, már sok akadályt 
leküzdöttünk éjjel és nappal. Nyakunkba sok víz ömlött, majd jött a liszt, a por és a joghurt. A 
végén már úgy néztünk ki, mint az a malac a hűtőtáskában, aminek a fejét sötétben kellett 
felismerni a bátorságpróbán. Értünk a színészkedéshez is: elő tudjuk adni Micimackó 
történetét rock and roll, a Hamupipőkét pedig hip-hop stílusban. 

  



7.b - 2025b Of.: Sipossné Sz. Ildikó 

 

Boldogsággal vegyes izgalommal készültünk a gólyatáborra, ahol sok élménnyel 
gazdagodtunk. Jól éreztük magunkat, hazatérve a szülőket is megleptük a táncunkkal. 
Szorgalmasan tanulunk, figyelünk egymásra. Kirándulunk majd, fölfedezzük a várost. 34-en 
betöltjük a termünket, amelyet szeretnénk nagyon otthonosan feldíszíteni. Kicsit több nálunk 
a lány, de azért fiúkat is hagyjuk érvényesülni. 
Mottónk: „ Kicsi a bors, de…” 

  



8.a - 2024a Of.: Solnay Márta 

  

  

Végre nem mi vagyunk a legkisebbek! Ráadásul kaptunk három nagyon jó, új osztálytársat. 
Összeszokott csapatként, magabiztosan kezdtük a tanévet. Nyáron sem szakadtunk el teljesen 
egymástól: együtt tekertünk a Velence-tó körül és kipróbálhattuk magunkat a vízisípályán 
is.  Idén is megyünk osztályhétvégére, mert nem riadunk vissza a hosszú túráktól és a nomád 
körülményektől. Közeli terveink között szerepel a felújított Szépművészeti Múzeum és az Ady 
Endre Emlékmúzeum meglátogatása. 

  

  



8.b - 2024b Of.: Veszelovszki Balázs 

 

Már az elmúlt évben is rengeteg élményt szereztünk iskolában és iskolán kívül, szeretünk együtt 
lenni. Jártunk háromszor is a Felvidéken, voltunk Márianosztrán, az osztálykiránduláson 
megmásztuk a Karancs vidékét, nyáron pedig egy hetet töltöttünk együtt a Tisza-tónál. Örülünk, 
hogy a sok közös program osztályközösséggé kovácsolt minket. Az idei évben a 
bakancslistánkon szerepel a Kis-Balaton, Ópusztaszer, a Szent Korona és a Parlament 
meglátogatása, valamint lazításként egy lézerharc is. 

  

  



9.nyd - 2024d Of.: Urbán Diana 

 

Már a gólyatáborban megismerkedhettünk nemcsak az osztálytársainkkal, hanem az 
évfolyamtársainkkal is. Az osztályba 17 lány és 9 fiú jár, de téved, aki azt hiszi, hogy a fiúk el 
vannak nyomva. Nyelvi előkészítősök vagyunk, ezért napi 3-4 angol óránk van, de az angol 
nálunk négy külön tantárgy. Lehet, hogy hosszúnak tűnik az előttünk álló öt év, de mi tudjuk, 
hogyha összetartunk, akkor együtt bármilyen akadályt le tudunk győzni. 

  



9.nye - 2024e Of.: Seidler Gizella

 

A 2019/20-as tanév remekül indult a két napos gólyatáborral, ahol egészen jól 
összekovácsolódott az osztály. Reméljük, hogy a nulladik tanévben nyelvtudásunk és 
közösségünk egyaránt nagyon sokat fejlődik. Az osztály egyik fele német, másik fele angol 
nyelvet tanulhat magas óraszámban. Közös cél a középfokú nyelvvizsga mielőbbi megszerzése. 
Élményekben gazdag évek várnak, hiszen sok közös programot, kirándulást tervezünk. 
Osztályunkban érték a tudás, a tanulás és a jó humor. 

  

  



9.a - 2023a Of.: Kiss Orsolya 

 

A múlt évi bemutatkozó: Második éve koptatjuk együtt gimnáziumunk padjait. Ez idő alatt az 
izgalmas programok és a tanórák izgalmai valódi közösséggé formáltak bennünket. Az ősz 
folyamán két napot töltöttünk a Börzsönyben, egy napot a Visegrádi-hegységben és 
ellátogattunk a Karinthy Színházba is, de közben persze a tanulásról sem feledkeztünk meg, így 
szép eredménnyel zártuk a tanév első felét. Hatan közülünk tagjai iskolánk gitáros kórusának, 
és a fociban is egyre jobbak vagyunk! 

  



9.b - 2023b Of: Dr. Szentgáli Zsolt 

 

Viccesek vagytok – mondta magyartanárunk arra, hogy milyenek vagyunk, és hozzátette: – ... 
szívemhez közel álló a 9.b. Az ofő bejárja velünk a város zöldövezeteit, az évet túrával kezdjük 
és zárjuk, kirándulásaink közben ismertük meg egymást is. Idén jelentkezhetünk karitatív 
munkára, ez kötelező, de sokan nem ezért vállalják. Egy osztálytársunk például azért növeszti 
a haját, hogy parókául szolgáljon beteg gyerekeknek.  A tanulmányaink nehezednek, de jó, 
hogy amellett is őrizzük humorunkat. 

  

  



9.c - 2023c Of.: Pákh György 

  

 

A 9.c osztály tudatában van annak, hogy a Szent Margit Gimnázium a gimnáziumok 
„veresenyszférájában” a diákok számára olyan hely, ahonnan nem késünk, nem hiányzunk és 
lelkiismeretesen dolgozunk. 
A komoly tanulás mellet igyekezni fogunk a főváros nevezetességeit, a színházak, múzeumok 
által nyújtott szellemi ajándékokat megismerni. Érdeklődéssel várjuk az új tanév izgalmait és 
élményeit! 

  

  



9.d - 2023d Holczmann-né Dr. Fehér Ildikó 

 

Mi vagyunk a 9. D, de már a második évet kezdjük a Szent Margitban. Tavaly letettük a nyelvi 
záróvizsgát, így most már igazi 9-dikesek lehetünk. Tavaly sokat kirándultunk, túráztunk, 
városokat néztünk. Voltunk színházban, múzeumokban és bowlingoztunk is az első félév 
végén. Mi voltunk azok a gólyák, akik a gólyavetélkedőn elvittük az éves vándorkupát. Az év 
végén egy kis színdarabbal leptük meg tanárainkat az úgynevezett „fehérasztalos” találkozón. 
Az osztálykép a tavaszi kiránduláson készült. 

  

  



9.e - 2023e Of.: Ávár Barbara 

 

  

Egy év szuper intenzív nyelvtanulás után örömmel várjuk a különféle tantárgyak kihívásait. 
Megmutatjuk, hogy nemcsak angolból és németből vagyunk jók. 
Az év végi pécsi osztálykirándulás összekovácsolta a közösséget, ezért már őszre is tervezünk 
egy kisebb utazást. Persze idén is megyünk színházba, kiállításokra, paintballozni, és biztosan 
fogunk még táncolni és énekelni valamelyik város főterén. 

  

  



10.a - 2022a Of.: Kovács Eszter 

 

A tavalyi tanévünk nagyon izgalmas volt. Kora tavasszal bowlingozással pihentük ki az első 
félévzárás fáradalmait. Jártunk a Magyar Természettudományi Múzeumban, az 
osztálykirándulás alkalmával pedig Keszthelyre látogattunk, ahol hajókáztunk a Balatonon, 
megtekintettük a Festetics család gyönyörű neobarokk kastélyát, a Kis-Balaton csodálatos 
élővilágát, végül buborékfociztunk. Programjainkat egy júniusi fagylaltozással zártuk. Nagy 
izgalommal várjuk az idei tanév eseményeit. 

  

  



10.b - 2022b Of.: Bálint Katalin 

 

 Idén is számos ígéretes osztályprogram vár ránk, tanulás terén pedig most igazán megmutatjuk, 
mire vagyunk képesek. Még az őszi szép időben elugrunk két napra Egerbe, készülünk többek 
közt színházba, esti korira a város legjobb kivilágított jégfolyosójára, tavasszal pedig a remekül 
sikerült három napos pécsi kirándulás után Szegedet vesszük célba. Közben pedig intenzíven 
foglalkoztat bennünket a gondolat: „Mi leszek, ha nagy leszek?” Ebben a tanévben ugyanis 
fakultációkat kell választanunk. 

  

  



10.c - 2022c Of.: Csontos Attila 

 

Eltelt egy év a Margitban, ahová most már rutinos és magabiztos „régi motorosokként” térünk 
vissza. Vagyis inkább régi biciklisekként, mert nyáron az osztály „kemény magja” kerékpárral 
megkerülte a Balatont. De a jövőre vonatkozóan is komoly terveink vannak: amellett, hogy 
folytatjuk a baráti kapcsolatok elmélyítését és a szorgalmas tanulást, izgatottan várjuk, hogy 
májusban a Határtalanul pályázat keretében elnyert támogatásnak köszönhetően 
bebarangolhassuk Délvidéket. 

  

  

  



10.d - 2022d Of.: Csikai Klára 

 

  

Nemsokára megszólalunk :-) 

10.e - 2022e Of.: Dr.Urbányiné Farkas Dóra 

 

Ez a harmadik évünk az iskolában. Tavaly rengeteg tanulnivalóval, régi-új tárggyal kellett 
megbirkóznunk. De nem olyanok vagyunk, akik ne bírnák a gyűrődést - vettük az akadályokat. 
Minden napra jutott humor, nevetés is, nálunk a nehéz hétköznapokat is jól lehet bírni! Persze, 
hogy több időt töltsünk együtt, voltunk idén is korcsolyázni, mozizni, színházban, kirándulni, 
nyáron a Balatonnál táborozni. Sikerült jó közösséget alkotnunk, ahol a humorban nincsen 
hiány. Reméljük, ez az év is jó lesz! 

  



11.a - 2021a - Of.:  Reichardtné Szabó Marietta 

 

Az ötödik évünket kezdjük az iskolában, a közösségünk már összekovácsolódott. Szorgalmasan 
tanulunk, sokan már nyelvvizsgát tettünk, idén leginkább az előrehozott érettségikre készülünk. 
Voltunk már közösen a kutatók éjszakáján, paintballozni, korcsolyázni, buborékfocizni, 
fürödtünk a Balatonban. A legutóbbi múzeumi napon a Tropicariumban jártunk, ahol még 
rájákat is simogattunk. Május végén Egerbe kirándultunk, megnéztük a várat és a vármúzeumot, 
a Varázstoronyban és a Bazilikában is jártunk. 

11.b - 2021b Of.: Dr. Dósa Márta 

 

Most - bár kevesebben mint tavaly - az új tanévben sok új feladat elé nézünk. Izgalmasak a 
fakultációk: végre mindenki elmélyedhet abban, ami igazán érdekli. A nyelvvizsgák 
megszerzése is közel, felkészülünk rájuk. A közösségi szolgálatot is ez évben kell teljesítenünk, 
várnak ránk felemelő feladatok, érdekes találkozások. Sok új tanárt köszöntöttünk örömmel az 
órákon. Reméljük, az elmúlt évek kiemelkedő osztályátlagát is képesek leszünk idén újra hozni. 
Lelkesedéssel kezdjük az új tanévet. 



 

11.c - 2021c Of.: Horváth István 

 

Szerencsére az előző év 2. féléve sem csak a tanulásról szólt: osztályfőnökünk hangsúlyt 
fektetett nem csak a szellemi, hanem a lelki - fizikai fejlődésünkre is! A Nemzeti Színházban 
megnéztük a Körhinta című darabot. A bennünk felgyülemlő feszültséget kétszer is lézerharccal 
próbáltuk levezetni. Voltunk a Fővárosi Állatkertben, majd ápr-ban körbetekertük a Velencei-
tavat. A májusi osztálykirándulásunkon Sárospatakot s környékét fedeztük fel. 
Úgy érezzük, az új tanévben sem fogunk unatkozni :-) 

  

  



11.d - 2021d Of.: Orbán Krisztina 

 

Már a negyedik éve együtt? – alig hisszük. Jártunk a Nemzeti Színházban, az Országházban, és 
Máltán egy angol nyelvtanfolyamon. Szívesen emlékszünk a kis-balatoni lovaskocsizásra és a 
strandröplabda-bajnokságra Keszthelyen. Várakozásokkal nézünk a tanév elé, hiszen most 
kezdjük a fakultációkat, és mindannyian lázasan(!)készülünk az előrehozott érettségikre. 
Szabadulószobás csapatépítést és egy musical megtekintését tervezzük őszre, májusban pedig 
a határon túlra szervezünk osztálykirándulást. 

  

  



11.e - 2021e Of.: Szegedi Katalin 

 

A 11. E nehézségek árán, de a sikeres 10. év után bátran kész elkezdeni a 11. évfolyamot. Ebben 
az évben mi majdnem mindannyian belekóstolunk a FAKT édes ízébe, hogy majd a nadrágot 
felkötve sikeres legyen a nagybetűs ÉRETTSÉGI. Bár mi még nem akarunk felnőni, hiszen ha 
gyermek vagy, nincs az a sok kötelesség, s felelősség! Reményeink szerint a sok-sok tanulás 
mellett számtalan élvezetes, s maradandó élményt, emléket szerezhetünk az idei év folyamán 
is. 

  

  



12.a - 2020a Of.: Büki Pál 

 

Nehéz igazán belegondolni, hogy milyen gyorsan elérkezett ez a hatodik év. Sok izgalom áll 
előttünk, már kíváncsian várjuk a közelgő osztálykirándulást, vajon idén is patakokban 
gázoló, erdőkben bolyongó lesz-e. 
Már elkezdődtek a szalagavató táncpróbái, amik jó hangulatban telnek. Vegyes érzések 
kavarognak bennünk: izgalom, várakozás, félelem, öröm, hiszen sok új feladat és eddig 
ismeretlen kihívás vár ránk. Minden végzős diáknak kívánjuk: ,,legyetek bátrak, bízzatok és 
merjetek nagyot álmodni!" 

  

  

  



12.b - 2020b Of.: Vámosi Judit 

 

Múlnak a gyermekévek, ballagunk. Gondolataink az érettségi és a továbbtanulás körül 
forognak. Vannak álmaink, teszünk azért, hogy valóra váljanak. A munka mellett igyekszünk 
minél több időt együtt tölteni. Jön a szalagavató. A tánc és keringő lépéseit gyakorolva 
suhanunk a folyosón! Nemrég osztálykiránduláson Pannonhalmán és Győrben jártunk. 
Megismertük az apátságot, Győr kincseit, és összebarátkoztunk az állatkert néhány lakójával. 
Idén sem marad el a színház, a mozi és a rendhagyó irodalomóra. 

  

  



12.c - 2020c Of.: Kornyilovné Dr. Máté Anita 

 

Eljött az utolsó év is... Bizonyos tárgyak terhe alól felszabadulva az érettségi felkészülésre 
koncentrálunk, no meg a keringőre, az osztálytáncra, a tabló fényképezésre és nem utolsósorban 
az osztályközösségre. Az őszi osztálykirándulásunk nagyon klassz volt. Együtt főztünk, 
mosogattunk, énekeltünk a tábortűznél, sütögettünk és rengeteget beszélgettünk. Félve, de 
együtt állunk a kihívások elébe. 

  

  



12.d - 2020d Of.: Csejk Gabriella 

 

Várjuk a csodát! 
Reményekkel és célokkal telve léptünk a hátborzongató 12. évfolyamba. Ezt az évet is remek 
osztályközösséggel töltjük el, és az osztályfőnökkel, aki hisz bennünk, és aki bátorít. Az idei 
tanévben nemcsak az érettségi és a szalagavató fontos számunkra, de a barátságok elmélyítése 
is. Hálás szívvel fogjuk elhagyni az iskolát, hiszen az itt szerzett tudással és teljesítménnyel 
lehetőségünk lesz olyan területen továbbtanulni, amihez tényleg értünk, vagy amelyhez 
tényleg illünk. 

  



12.e - 2020e Of.: Pethő-Gazdag Cecília 

 

Az idei szeptemberben megkezdtük az utolsó közös évünket, a 12. osztályt. 
Bár már a tavalyi év sem volt könnyű, idén mégis jobban kell teljesítenünk, mint eddig 
bármikor. 
A végső nagy megmérettetés előtt pedig még sok-sok móka, kaland és kacagás vár ránk : az 
osztálykirándulás és a szalagavató is. 
Egy dologban azonban úgy gondolom, hogy mindannyian egyetértünk: Életünk további 
szakaszaiban bármikor visszagondolunk majd Margitos éveinkre, mindenkinek egy röpke 
mosoly fog megjelenni az arcán. 

 


